Aan dhr. Bruno Peeters, gedeputeerde voor groen- en recreatiedomeinen, sport, toerisme, veiligheid, personeel en organisatieontwikkeling
 
 
Geachte Heer,
 
[bookmark: _GoBack]Als gemeenteraadslid (N-VA) van Heist-op-den-Berg ben ik, samen met vele anderen, bijzonder bezorgd over de klimaatopwarming en in het bijzonder over het leefmilieu in onze gemeente. Heist-op-den-Berg heeft helaas een heel lage, eigenlijk zelfs een veel te lage, bebossingsgraad om ook maar enige relevante bijdrage te leveren aan het omvormen van CO² tot hout en zuurstof. Het enige grotere bos dat we op ons grondgebied hebben, is dan ook het provinciaal domein de Averegten.
 
We gaan ervan uit dat het provinciebestuur een zelfde milieubezorgdheid deelt. We mochten dit ook vast stellen op de informatievergadering vorig jaar, die werd gehouden n.a.v. de oproep van een aantal verontruste burgers. Daarom willen we u vooreerst vragen of er nog mogelijkheden zijn om in en rondom het domein de Averegten nog extra bebossing te realiseren. We vroegen ons vervolgens af of er nu misschien een uitgelezen moment is om hiertoe een project op te starten in het kader van het boscompensatiefonds.  
 
Op lokaal vlak zullen er in maart weliswaar boomplantdagen zijn, maar gezien de lage bebossingsgraad in Heist-op-den-Berg zou hier een extra tandje kunnen worden bijgestoken. Indien dit mogelijk is, zouden wij graag het provinciebestuur er willen toe aansporen om zulk project te initiëren. We durven hopen dat u zich achter deze idee kan scharen en er desgevallend ook gevolg zou kunnen aangeven.. 
 
Met dank bij voorbaat en met vriendelijk groeten,
 
Monique Thijs
 
 
PS: Ter info zet ik provincieraadslid Jan De Haes uit Heist-op-den-Berg in kopie.




